Наименование компании (СМСП): OOO «Ромашка»

ИНН: 5190909090

Адрес: г. Мурманск, пр-кт Ленина, д. 199

Телефон: +7(921)000-00-00 E-mail: info@info.com

Дата заполнения заявки: «01» апреля 2024 г.

Генеральному директору АНО «Центр поддержки экспорта Мурманской

области»

Тютиной А.А.

Заявка на оказание услуги

Просим на основании Приказа Министерства экономического развития Российской Федерации от 18.02.2021 г. №77 оказать услугу по содействию в обеспечении защиты и оформлении прав на результаты интеллектуальной деятельности и приравненные к ним средства индивидуализации юридических лиц, товаров, работ, услуг и предприятий, которым предоставляется правовая охрана за пределами территории Российской Федерации, в том числе услугу по содействию субъекту малого и среднего предпринимательства в получении комплекса работ (мероприятий), осуществляемых в целях регистрации на внешних рынках объектов интеллектуальной собственности (изобретений, полезных моделей, промышленных образцов, товарных знаков, наименований мест происхождения товаров и иных), а именно:

Подробно и развернуто опишите состав необходимых процедур, порядок их прохождения и примерную стоимость.

Подтверждаем, что СМСП:

- а) не получал субсидии из федерального бюджета или бюджета Мурманской области на возмещение тех же затрат на основании иных правовых актов Российской Федерации;
- б) зарегистрирован на территории Мурманской области и включен в Единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства ФНС РФ;
- в) соответствует критериям, установленным Федеральным законом от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации».
- г) ироинформирован, что указанная в заявке услуга оказывается на условиях софинансирования в порядке, предусмотренном Приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 18.02.2021 г. №77.

Еснеральний директор ражность руководилеля)

(подпись)

Иванов И.И.

(расшифровка)

мπ